

**УТВЕРЖДАЮ**  
Глава администрации  
города Мценска  
\_\_\_\_\_ А. Н. Беляев

## **П О Л О Ж Е Н И Е**

### **о проведении турнира «Золотая осень» по футболу среди мужских команд.**

#### **1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:**

- развитие и популяризация футбола в городе Мценске,
- повышение игрового мастерства спортсменов-любителей,
- привлечение к активному отдыху жителей города Мценска,
- определение лучших игроков и команд.

#### **2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ:**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет отдел по работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации г.Мценска.

#### **3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:**

Соревнования проводятся на футбольном стадионе ПКиО г.Мценска.

Прием заявок производится до 19 сентября 2018г.

Начало соревнований – 22 сентября 2018 г. в15.00

#### **4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:**

К участию в соревнованиях допускаются команды, подавшие заявку на участие в соревнованиях, заверенную спортивным врачом (в случае невозможности прохождения углубленного медицинского осмотра в заявке ставятся подписи о собственной ответственности за жизнь и здоровье во время проведения соревнований). В состав команды допускаются футболисты 2001 года рождения и старше имеющие постоянную прописку на территории города Мценска и Мценского района, а также официально работающие (не на временной основе) в городе Мценске или проходящие обучение в образовательных учреждениях города. Жители других территорий допускаются по решению главной судейской коллегии. Состав команды — до 25 человек. Дополнительная заявка игроков и переход из одной команды в другую – не допускаются.

#### **5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:**

Соревнования проводятся в два круга по правилам ФИФА согласно календарю. Команда должна иметь единую спортивную форму и являться на матчи согласно времени в календарном расписании. Максимальное время ожидания – 5 минут.

Продолжительность игры - 2 тайма по 45 минут. Количество замен не ограничено. Команды-участницы перед игрой устанавливаются, а после завершения игры убирают сетку и угловые флажки. Боковые судьи предоставляются участвующими в турнире командами в соответствии с назначениями в календаре. За неявку представителей назначенной команды на судейство с команды снимается 3 очка. Перенос игр возможен только в связи с погодными условиями или с полного согласия всех заинтересованных сторон. Команда, стоящая в календаре первой, предоставляет игровой мяч. За прямую красную карточку игрок пропускает 1 матч. В случае грубого нарушения игрок пропускает от 3 до 5 матчей или отстраняется от дальнейшего участия в турнире. Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения одной из команд, то этой команде засчитывается поражение со счетом 0:3. Команде соперника победа со счетом 3:0. Если матч был прекращен по вине обеих команд, то обеим командам засчитывается техническое поражение. Если матч был прекращен из-за ухода с поля одной из команд, ей засчитывается поражение со счетом 0:3. За участие в матче неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде соперника присуждается победа со счетом 3:0. Серьезные дисциплинарные нарушения будут рассматриваться судейской коллегией в особом порядке.

**Судейская бригада предоставляется не участвующей в матче командой.**

#### **НАГРАЖДЕНИЕ:**

Команда-победитель награждается кубком, игроки – грамотами .

#### **6. ФИНАНСИРОВАНИЕ:**

Расходы по награждению победителей соревнований, оплаты работы спортивных судей несет отдел по работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации г. Мценска.

**Положение является официальным вызовом на соревнования.**